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“两、三位数的加法和减法”同步测试卷（1）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、计算。（16分）

800－400= 300+600= 90－50=
400+300= 54+38= 16+57=
55－37= 90－47=
23+=51 75+=93 28+=63
33+（ ）=43 63－（ ）=15 76－（ ）=18
82－（ ）=34 58－（ ）=29

二、填空。（每空 2分，共 32分）

1.口算 400+300时，可以想：（ ）个百加（ ）个百是（ ）个百，也就是

（ ）。

2.王伯伯家养了 27只母鸡，18只公鸡，王伯伯一共养了（ ）只鸡。

3.填表。

三、选择。（12分）

1.个位上的数相加满十，就（ ）。

A.向个位退一 B.向十位退一 C.向十位进一

2.二（1）班有 15人， 比 多 12人，二（1）班一共有学生（ ）人。

A. 15 B. 27 C. 42

3.一辆 上有 24个乘客，到了下一站后，从前门上来了 18个人，从后门又下

去了 14个人。那么，现在 上有（ ）个人。

A. 42 B. 28 C. 20
四、连一连。（10分）
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五、列式计算。（10分）

1. 43与 49的和比 88多多少？

2. 94减去 46再减去 15，结果是多少？

六、解决问题。（10+10=20分）

1.丁伯伯摘了 80个 。

（1）一共卖了多少个 ？

（2）还剩下多少个 ？

2.

（1）大巴车能坐多少人？

（2）有 50个人，一辆面包车和一辆大巴车能坐下吗？

延伸拓展

找规律填空。
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答案

一、 400，900，40，700，92，73，18，43；28，18，35，10，48，58，48，29。
二、 1. 4，3，7，700。
2. 45。
3. 18，26，74；67，74，17；22，49，92，28，23。
三、 1. C。
2. C。
3. B。
四、 略。

五、 1. 43+49－88=4。
2. 94－46－15=33。
六、 1. （1） 68个。

（2） 12个。

2. （1） 46人。

（2） 能。

延伸拓展

4，6，4，5，10，10，5。
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